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Comune di Senis 

PROVINCIA DI  OR 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.11 del 30/07/2015 

 
OGGETTO: 

ENTE DI GOVERNO DELL'AMBITO DELLA SARDEGNA PER 
L'ESERCIZIO DELEL FUNZIONI IN MATERIA DI ORGANIZZAZIONE 
DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO.APPROVAZIONE SCHEMA DI 
STATUTO.           

 
L’anno duemilaquindici addì trenta del mese di luglio alle ore diciannove e minuti 

trenta nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati 
a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di * convocazione, 
il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. SOI SALVATORE - Presidente Giust. 

2. CAU EMANUELE - Consigliere Sì 

3. COSSU GIULIA - Consigliere Sì 

4. MARRAS GIULIANO - Consigliere Sì 

5. MURRU GIANDOMENICO - Vice Sindaco Sì 

6. LORIA FRANCA - Consigliere Sì 

7. TRUDU ANGELO - Consigliere No 

8. PUDDU AGOSTINO - Consigliere Sì 

9. FADDA MICHAEL - Consigliere Sì 

10. MASSA MARIA SERENA - Consigliere Sì 

11. ANEDDA RAMONA - Consigliere Sì 

12. CAU ELIA - Consigliere Sì 

13. CAU GIANPIETRO - Consigliere No 

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 3 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor SCALA MARIA BONARIA 

il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor CAU EMANUELE nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Acquisito il parere del segretario comunale ex art. 97 comma 4 del TUEL ai soli fini dell’istruttoria; 
 
Premesso che, : 
 

 in attuazione del D.Lgs. 3 aprile 2006, n. 152 (Norme in materia ambientale) e s.m.i,,  con la 
L.R. 4 febbraio 2015, n. 4,  il Consiglio Regionale della Sardegna ha  istituito, l’Ente di 
Governo dell’Ambito della Sardegna per l’esercizio delle funzioni in materia di organizzazione 
del servizio idrico integrato, servizio pubblico di interesse generale, ente che ha sostituito l’ 
AATO . 

 

 La stessa legge regionale all’art. 6, comma 2, dispone che “l’ordinamento dell’Ente è 
disciplinato dallo statuto. La proposta di statuto, predisposta dalla Giunta regionale, acquisito 
il parere della competente Commissione consiliare, entro sessanta giorni dall’entrata in vigore 
della presente legge, è approvata dagli enti locali rappresentati la maggioranza assoluta delle 
quote di rappresentatività 

 

 Con delibera n. 33/5 del 20.06.2015 la Giunta Regionale ha approvato  la proposta di Statuto 
dell’Ente di Governo dell’Ambito della Sardegna , sulla quale la  della IV Commissione ha 
espresso  parere favorevole in data 15 luglio 2015; 

 

 Con nota prot. N.7575,acclarata  al protocollo di questo Ente in data 22.07.2015, tale proposta 
è stata inviata, a cura dell’Ente di Governo d’Ambito, per l’approvazione a tutti i comuni della 
Sardegna affinché questi, entro il termine di trenta giorni dal ricevimento, deliberino in merito. 
Lo stesso Ente ricevute le deliberazioni, di cui sopra, provvederà, previa verifica del quorum 
raggiunto, a trasmetterle al Presidente della Regione con una relazione illustrativa delle 
eventuali osservazioni. Qualora la proposta di statuto non sia approvata dagli enti locali 
rappresentanti la maggioranza assoluta delle quote di rappresentatività, la Giunta regionale 
sulla base delle osservazioni contenute nelle deliberazioni di cui sopra formula la proposta 
definitiva di statuto che dovrà essere approvata dai Comuni nel termine perentorio di 30 
giorni. In caso di inadempimento da parte dei Comuni verrà richiesto l'esercizio dei poteri 
sostitutivi secondo quanto previsto dalla normativa regionale vigente in tema di controlli sugli 
atti degli enti locali.. 

 

Dato atto che questo ente possiede lo 0,0003951di quota di rappresentatività complessiva; 
 
Ritenuto dover approvare la proposta di Statuto formulando le seguenti osservazioni/non ritenendo di 
formulare alcuna osservazione; 
 
Con votazione unanime, espressa in forma palese, per alzata di mano, 
 
 

DELIBERA 
 

 
Le premesse fanno  parte integrante del presente deliberato e s’intendono integralmente richiamate 
 
 
DI  approvare la proposta di Statuto dell’Ente di Governo dell’Ambito della Sardegna , trasmessa 
dall’EGAS, che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale 
 
DI inviare copia della presente delibera all’EGAS per i provvedimenti di competenza. 
 
 
Ravvisata l’urgenza di mettere a disposizione dell’EGAS tale atto per l’adozione dei conseguenti  
conseguenti conseguenti, provvedimenti , con separata votazione unanime, la presente delibera viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art 134,comma 4, del D.Lgs 267/00. 



Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
F.to : CAU EMANUELE 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : SCALA MARIA BONARIA 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal 06/08/2015 al 21/08/2015  come prescritto dall’art.124, 1° comma, 
del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 
 
 
Senis, lì _______________________ Il Segretario Comunale 

F.toSCALA MARIA BONARIA 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

SCALA MARIA BONARIA 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 30-lug-2015 
 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267) 

 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 

n. 267) 
 

Senis, lì ____________________ Il Segretario Comunale 
SCALA MARIA BONARIA 

 

 
DA TRASMETTERE A  
  

 UFFICIO TECNICO 

 UFFICIO AMMINISTRATIVO 

 UFFICIO CONTABILE 

 UFFICIO VIGILANZA 

 UFFICIO SERVIZIO SOCIALE 
 

Il Segretario Comunale 
      

 


